



## **Житель Белгорода предстанет перед судом за посредничество во взяточничестве**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего белгородца в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2019 года обвиняемый согласился быть посредником в передаче взятки в сумме 1 миллион 300 тысяч рублей между сотрудником полиции и знакомыми руководителями коммерческой организации за принятие положительного решения при проведении оперативно-розыскных мероприятий по оказанию услуг, не отвечающих требованиям безопасности и в сфере налогообложения в отношении бизнесменов. О поступившем предложении бизнесмены сообщили в правоохранительные органы. После передачи обвиняемому денег он был задержан сотрудниками УФСБ России по Белгородской области совместно с сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Белгородской области. .

В отношении уже бывшего сотрудника полиции расследуется уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286, ч.3 ст.30 – ч.6 ст.290 УК РФ (превышение должностных полномочий, покушение на получение взятки в особо крупном размере).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1438638>